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1. Im Dreieck ABC gilt: AB 8,2 cm< , AD 3,2 cm<

und DC 4 cm< .

Berechne die fehlenden Seiten und überprüfe,
ob das Dreieck rechtwinklig ist.

2. Das rechtwinklige Dreieck ABC hat die Katheten AB 12 cm<  und AC 4 cm< .
Daraus werden neue rechtwinklige Dreiecke n nAB C  erzeugt, indem man die Kathete
AB  um 2x cm verkürzt und die Kathete AC  um x cm verlängert.

a) Zeichne das Dreieck ABC und dazu ein Beispiel für das Dreieck 1 1AB C
mit x = 2 cm.

b) Ermittle die Länge der Seite n nB C  in Abhängigkeit von der Strecke x.

c) Ermittle den Extremwert von n nB C (x) 5x² 40x 160< , ∗  cm.
Art des Extremwertes?    Welcher x-Wert gehört dazu?

d) Für welchen x-Wert ist das Dreieck n nAB C  gleichschenklig?

3. Berechne im Quader ABCD-EFGH
die Strecken BE , BK  und EK .
L ist der Mittelpunkt der Seite [AD].
Berechne LK .
Gib immer das rechtwinklige Dreieck an,
mit dem du eine Strecke berechnest.


